



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 24
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

16 листопада 2023 року

Місце проведення:
сесійна зала селищної ради
Час: 13.00-13.15

Голова засідання: Сегедій П.Ю.- Софіївський селищний голова.
Ведення протоколу засідання виконкому здійснює член виконкому Назаренко Л.І.

ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О., Ліпіна Л.В., Головченко М.М., Акастьолова Л.М., Акастьолова Л.П., Ісаєва Г.Г., Дишко Н., Качан І.М., Костяннікова С.І., Корж О.В., Розбицька С.В., Приходько Л.О., Андрух І.І., Климчук Р.В.

ВІДСУТНІ: Дюжник А.П., Демченко Т.В., Шинкаренко С.В., Соляник В.М., Тузик В.С., Лейченко С.А., Бугай О.В., Березній К.І., Корецький П.І.,

(реєстраційний листок додається).

Сегедій П.Ю. ознайомлює членів виконкому з порядком денним позачергового засідання виконкому.

До порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради включено такі питання:

1 Про надання статусу дитини - сироти.

Інформує: Розбицька С.В.- начальних служби у справах дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

2 Про зміну адреси.

Інформує: Костяннікова С.І.- начальник відділу-головний архітектор відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради.

Пропозиція головуєчого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування:

«за» - 16 «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.

Результат голосування:

«за» - 16, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини - сироти.

ІНФОРМУЄ: Розбицька С.В.- начальних служби у справах дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 5, 11 Закону України «Про забезпечення організаційно - правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктів 22, 23 постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» зі змінами та доповненнями, враховуючи подання служби у справах дітей Виконавчого комітету селищної ради, виконавчий комітет селищної ради вирішив надати статус дитини-сироти неповнолітньому ПІБ, **.**.**** р.н.

Мати, ПІБ, **.**.**** р.н., померла **.**.**** року (свідоцтво про смерть серія І-КИ № ***** від **.**.****, вид. Софіївським відділом ДРАЦС у Криворізькому районі Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

Батько, ПІБ, **.**.**** р.н., помер **.**.**** року (свідоцтво про смерть серія ІІ-КИ № ***** від **.**.****, вид. Софіївським відділом ДРАЦС у Криворізькому районі Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

Ознайомила з проектом рішення.

Голова засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-16, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували-
н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 201 додається).

Член виконкому Акастьолова Л.П. заявила про те, що при розгляді питання «Про зміну адреси» порядку денного засідання виконкому за заявою ПІБ у неї виникає конфлікт інтересів.

2.СЛУХАЛИ: Про зміну адреси.

ІНФОРМУЄ: Костяннікова С.І.- начальник відділу-головний архітектор відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», відповідно до Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2021 № 690, враховуючи заяви гр. ПІБ та ПІБ та надані ними пакети документів,

виконавчий комітет селищної ради вирішив змінити адреси об'єктам нерухомого майна – житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами і квартири у багатоквартирному будинку.

Ознайомила з проєктами рішень.

Голова засідання вніс пропозицію схвалити проєкти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєктах редакції.

Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: (заява №1): «за»-16, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

ГОЛОСУВАЛИ: (заява №2): «за»-15, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували- Акастьолова Л.П..

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради №№ 202, 203 додаються).

Результати поіменного голосування додаються.

Голова засідання,
селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар засідання,
член виконкому

Людмила НАЗАРЕНКО